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Referat fra Styremøte ØFHK 
Sted: Eltron 

Dato: 17.04.24 

Styremedlemmer: Arnfinn Frengstad, Anne Mette Grue, Per Kristian Evensen, Tore Knudsen, Linn Iren Humlekjær, 
Yngve Solberg 

Varamedlemmer: Hilde Dalen Jordet, Jostein Østvang  

Til stede: Arnfinn Frengstad, Anne Mette Grue, Per Kristian Evensen, Tore Knudsen, Linn Iren Humlekjær, Hilde 
Dalen Jordet, Jostein Østvang 

Teams: Ingen 

Forfall: Yngve Solberg   

1 Sakslista 
 

1.1 Utvalg og medlemmer 
Jaktprøveutvalget: 

 Leder: Anne Mette Grue; epost: jaktprove@ofhk.no  
 Medlemmer: Per Kr. Evensen, Marianne Steenland, Yngve Solberg, Kasper Slettan, May Torill Horten 

Utstillingsutvalget: 
 Leder: Linn Iren Humlekjær; epost: utstilling@ofhk.no  
 Medlemmer: Ragnar Alander, Roar Olsen, Hilde Dalen Jordet 

Aktivitetsutvalget: 
 Leder: Jostein Østvang; epost: aktivitet@ofhk.no  
 Medlemmer: Jardar Kilsti Nordeng, Kjersti Vedum, Vegard Aasheim 

Terrengansvarlig: 
 Per Kristian Evensen, Arve Løkken                                                         

Dommerutvalget: 
 Marianne Steenland; epost: marianne@hundepensjonat.net 
 Medlemmer: Ola Øie, Jøran Meås, Bjørn Schølberg 

Web: 
 Linn Iren Humlekjær og Hilde Dalen Jordet 

Sponsoransvarlig: 
 Styret jobber for å få på plass en person som sponsoransvarlig 
 Personen er også aktuell som medlem i aktivitetsutvalget 
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Preller’n redaktør: 
 Arnfinn Frengstad 
 Jan Morten Frengstad 

Materialforvalter: 
 Styret 

 

1.2 B. P. Minneløp 
 Ble gjennomført helga 5. – 7. april. 
 Prøveleder: Kasper Slettan. 
 Ok med påmelding, ble 2-dagers VK, UK/AK lørdag og søndag. 
 I tillegg hadde vi for første gang ett anleggsparti ute på lørdag. Dette ble veldig positivt mottatt og vil bli 

videreført neste år. 
 Ikke så mange premier gjennom helga, men en godt gjennomført jaktprøve. 
 Som tidligere år får klubben mange positive kommentarer og tilbakemeldinger på dyktig og ryddig 

prøveledelse, gode dommere, positive deltakere og god sportsånd.  
 På lørdagen opplevde vi at en deltaker på ett av partiene fikk akutt hodepine og måtte hentes ut fra 

terrenget med luftambulanse. Han ble senere utskrevet fra sykehuset og deltok på kveldens jegermiddag 
hvor han takket deltakere og klubben for god hjelp.  

 Etter oppfordring har ØFHK bestemt seg for å melde seg som støttemedlem i Norsk Luftambulanse.          
Vil også oppfordre andre klubber til å gjøre det samme.. 

 Per Kristian og Kasper har hatt møte med HedOpp for å bli enige om neste års prøver i Hodalenområdet. 
Neste års BPM blir da palmehelga, fra den 11. -13. april. 

 

1.3 Sommertreffen / Utstillinga 
 Helga 19. – 21. juli 
 Utstilling på lørdag og aktiviteter fra fredag efta til søndag. 
 Linn og Ragnar har hatt møte for å avklare dommere og ringsekretærer. Det meste er på plass. 
 Det legges opp til ringtrening to kvelder før utstillingshelga. Annonseres. Pris kr. 150,- pr. hund. 
 Mattias Westerlund, som er en velkjent og meget populær instruktør, er ansvarlig for aktivitetene gjennom 

helga. Jostein tar kontakt og avklarer siste detaljer med Mattias. 
 Jostein tar også kontakt med hotellet på Savalen for å avklare overnattingsmuligheter og bruk av lokaliteter. 
 Utstillings- og aktivitetsutvalget setter opp budsjett for helga til neste styremøte. 
 Vil annonsere arrangementet i Fuglehunden. Bladet kommer midt i juni, med frist for annonse den 16. mai. 

Linn tar kontakt for å bekrefte/avklare annonsen.  
 For bedre kontroll vil styret tilpasse VIPPS-løsningen slik at oversikten over innbetalinger blir bedre.  
 Sjekker også muligheten for bruk av «Billetto». 
 Program kommer.  
 Tore sjekker mulighet for å få refundert moms ifbm. arrangementene våre. 
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1.4 Dalsbygdaprøven 
 Dato 30. august – 1. september. 
 Prøveledelsen samles i juni for planlegging. 

1.5 Treningsterrengene 
 Avtale om bruk av Nonsvola fra høsten 2024 og frem til 15. april 2025. P. K. sjekker om det er flere som har 

avtale om bruk av terrenget i denne perioden. Håper å få på plass en femårskontrakt her. 
 Per Kristian sjekker med Tynset Vestre om videre avtale. 
 Arnfin sjekker om Grønfjell kan være aktuell til høsten. 
 Se oppdatert info på hjemmesida vår. 

1.6 Sponsor 
 Klubben har tegnet avtale med Troll Mushing AS som hovedsponsor. 
 Troll Mushing ønsker å få til en klubbkveld på Røros, Troll-utsalget, for våre medlemmer i mai/juni hvor det 

blir fokus på bruk og tilpasning av seler og annet utstyr til hund. Håper også å få med Marit Osa ved Røros 
Dyreklinikk. 

 Blir annonsert. 

1.7 FKF 
Årets Fuglehundting 

 Gjennomføres på Gardermoen fra den 7. til 9. juni. Klubben kan stille med 4 delegater. 
 Styret kaller inn til medlemsmøte for gjennomgang av sakene når dokumentene foreligger. 

1.8 ØFHK´s 40-årsjubileum i 2025 
 Styret ønsker å legge neste årsmøte til samme dato som klubben ble stiftet, den 22. februar. Dette er en 

lørdag, og vi ser for oss å gjennomføre årsmøte med påfølgende jubileumsfest. 
 Jubileet vil også bli markert ved alle våre arrangementer i 2025. 
 Ønsker å få terminfestet en Skogsfuglprøve i jubileumsåret. Jaktprøveutvalget og Tore jobber med saken. 
 Vil også forsøke å få på plass en Apportprøve ifbm. Sommersamlinga på Savalen. 
 40-årsjubileet vil være fast sak på styremøter fremover. 
 Mere info kommer. 

2 Eventuelt      
 Kurs og tilbud til medlemmer 

o Klubben vi forsøke å få til et prøvelederkurs. 
o Info om kurs fase 1 og 2 Instruktørutdanning ligger på hjemmesida. 
o Styret jobber for å få på plass førstehjelpskurs for firbente. Sannsynlig tidspkt. er mai/juni. 
o Se FB og hjemmesida vår. 
o Neste styremøte: Torsdag 23. mai kl. 17.00 på Eltron. 

Kvikne, 20.04.2024. 

Referent: Arnfinn 


